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RACUNSKI DEL IZPITA IZ MATEMATICNE ANALIZE I (3.9.2007)

Navodilo: vsako nalogo refuj ns strani, kjer je napisans. Ce bo naloga refevana kje drugje, mora biti to posebej
oznateno. Veliko uspeha pri redevanjul

1. naloga: Izratunaj geometrijski vztrajnostni moment glede na y-08 nosilca 8 prerezom, ki ga

omejujeta grafa g(z) = e in f(z) = — cosx na intervalu [— -£, %)
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velis o(u) > £(3) Jo I = 242 (o(3) — £(3)) dy (25 totk)
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2. naloga: S pomodjo Taylorjeve formule izraéunaj vrednost 5in(0,1) na &tiri decimalna mesta
natantno. (Rezultat pustite v obliki ulomka.) (25 tock)
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3. naloga: Preveri ali za funkcijo f(z, y) = z¥ ( ) + @ {zy), kjer sta ¥ in ® zvezno odvedljivi
funkciji, velja enakost:

(20 tock)
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4. naloga: Izratunaj volumen telesa, ki ga omejujeta graf funkcije f (z,y) = zy in ravnina z = 0

na obmogju D = {(z,y) e R*|r® + 3 < 2,3’ <z in 0 < y}

(30 tock)
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